

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΟΚΡΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΕΡΓΟ: «Κάλυψη αναγκών διαχείρισης
πλημμύρας Δ. Λοκρών»

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΤΠΑ ΥΠ, ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 2021-
2025, Άξονας Προτεραιότητας «Πρόληψη &
διαχείριση κινδύνων»
(ΚΩΔ. ΟΠΣ 5222470)

Αρ. Μελέτης: 05/12-04-2024

CPV: 44112000-8



ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Αταλάντη, Απρίλιος 2024

A. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗΣ

Η παρούσα Τεχνική Περιγραφή συντάχθηκε στα πλαίσια της οριστικής μελέτης για την κατασκευή έργου με τίτλο: «**Κάλυψη αναγκών διαχείρισης πλημμύρας Δ. Λοκρών**» Νομού Φθιώτιδας, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Αντικείμενο της υλοποίησης της οριστικής μελέτης είναι οι βελτιώσεις-αποκαταστάσεις κατεστραμμένων τμημάτων δημοσίων υποδομών του Δήμου Λοκρών ως αποτέλεσμα της κακοκαιρίας με την ονομασία “DANIEL” και συγκεκριμένα στην περιοχή Δ.Δ. Αταλάντης, στην Τ.Κ. Κυρτώνης και στην περιοχή του Θεολόγου – Μικρού Βίβου Δ.Δ. Μαλεσίνας.

B. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

B1.: Δ.Δ. Αταλάντης

Σε ασφαλτοστρωμένο δρόμο στην ανατολική πλευρά της Αταλάντης στην θέση “Λιβαδάκι” από το οποίο διέρχεται το ρέμα “Καραγκιόζη” προκλήθηκε ολική καθίζηση στο μεγαλύτερο πλάτος του οδοστρώματος, λόγω μη ύπαρξης επαρκούς τεχνικού έργου για την παροχέτευση των όμβριων υδάτων και αδυναμίας παραλαβής της μέγιστης πλημμυρικής παροχής και στερεομεταφοράς.

B2.: Τ.Κ. Κυρτώνης

Στο υφιστάμενο Νεκροταφείο του οικισμού λόγω των πλημμυρικών φαινομένων κατέρρευσε ολοσχερώς μεγάλο λιθόκτιστο υπερυψωμένο τμήμα του με αποτέλεσμα να καταστραφούν και οι γεινιάζοντες τάφοι και μνήματα και απαιτείται άμεση αποκατάσταση διότι εκτός από την επικινδυνότητα της ζημιάς, προκαλείται το θρησκευτικό αίσθημα των κατοίκων και ιδιαίτερα των συγγενικών προσώπων των κατεστραμμένων μνημάτων.

B3.: Θεολόγος – Μικρός Βίβος Δ.Δ. Μαλεσίνας

Λόγω των πλημμυρικών φαινομένων παρουσιάστηκαν σποραδικές ζημιές σε παλιές τομές του οδοστρώματος στον Θεολόγο (ΟΣΜΑΕΣ), σε ερείσματα δρόμων χωρίς επενδυμένη τάφρο απορροής όμβριων (Μικρός Βίβος) καθώς και αυλακώσεις και αποσαθρώσεις σε υφιστάμενους χωματόδρομους που καταλήγουν σε πλαζ της περιοχής.

Γ. ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΠΕΜΒΑΣΗΣ

B1. Δ.Δ. Αταλάντης (οδός κάθετος ρέματος Καραγκιόζη)

Εργασίες κατασκευής νέου κιβωτοειδούς (πλακοσκεπούς) οχετού κάθετα του κατεστραμμένου δρόμου στον άξονα ροής του ρέματος “Καραγκιόζη”, καθαρισμός- εκβάθυνση – έργα ανάσχεσης της ροής του ρέματος, νέοι πτερυγότοιχοι εισόδου ώστε να αντιμετωπιστεί οριστικά η καταστροφική πλημμυρική απορροή επί του κατεστραμμένου δρόμου.

B2. Υφιστάμενο Νεκροταφείο Τ.Κ. Κυρτώνης

Για την πλήρη αποκατάσταση των ζημιών θα εκτελεσθούν εργασίες κατασκευής νέας θεμελίωσης του κατεστραμμένου λιθόκτιστου μαντρότοιχου και κατασκευή υπερυψωμένου τοιχίου από οπλισμένο σκυρόδεμα και αποκατάσταση των κατεστραμμένων τάφων- μνημάτων στην πρότερη κατάσταση.

B3. Θεολόγος – Μικρός Βίβος Δ.Δ Μαλεσίνας

Σποραδικές αποκαταστάσεις των δρόμων με αποκατάσταση των ερεισμάτων ασφαλτοστρωμένων οδών με επενδυμένες τάφρους από σκυρόδεμα και χωματουργικές εργασίες αποκατάστασης των χωματόδρομων με επαρκή ερείσματά για την πλήρη απορροή των ομβρίων.

Δ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 80.645,16 € και με τον ΦΠΑ 24 % ο οποίος είναι 19.354,84 € ανέρχεται στο ποσό των 100.000,00 € και η χρηματοδότηση του θα γίνει από το ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 2021-2025, Άξονας Προτεραιότητας «Πρόληψη & διαχείριση κινδύνων» (ΚΩΔ. ΟΠΣ 5222470) σύμφωνα με την 17622/23-2-24 ΑΔΑ: 9Φ0346ΜΤΛ6-ΠΞ5) Απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών.

Η εκτέλεση του έργου διέπεται από τον Ν.4412/16 και τις τροποποιήσεις του Ν. 4782/2021 για την εκτέλεση των Δημοσίων Συμβάσεων όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν μέχρι σήμερα, καθώς και τα σχετικά εκτελεστικά τους διατάγματα.

Αταλάντη, Απρίλιος 2024

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ



ΤΑΤΣΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ



ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΖΑΡΟΥΧΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ